

做好学员关心关爱 促进共同成长提升—— 市中心医院开展2022年住培学员座谈会

2022-12-26原文



为更好了解住院医师规范化培训（以下简称“住培”）学员培训期间工作、学习、生活等情况和思想动态，倾听学员对医院住培工作的意见和建议，尽力完善住培教学、管理等各个环节，2022年11月-12月，攀枝花市中心医院分7场次组织召开了“2022年住培学员座谈会

”，会议由教务科科长庞洁主持，19个专业基地近250名住培学员参加了座谈会。



座谈会氛围轻松，40余名住培学员代表分别就学习工作情况、专业基地及轮转科室管理、轮转及教学具体安排、师资带教情况、福利待遇保障等方面存在的疑问和发现的问题发表了自己的意见，庞洁逐一进行现场解答和解释，并对需要进一步协调或改进的内容做好记录。



最后，庞洁对近期新冠病毒感染形势与防治策略进行宣讲，帮助住培学员消除恐慌心理，缓解不良情绪，建立科学防治理念，掌握正确防治方法，并鼓励学员们明确学习目标，端正学习态度，不断努力，勤奋学习，充分利用好医院各种学习资源，扎实医学知识和技能，全方位提升岗位胜任力，努力成为有道德、有理想、有能力、有担当的高素质临床医生。

供稿：教务科



扫码关注

攀枝花市中心医院

官方微信



扫描二维码，关注我的视频号

扫码关注

攀枝花市中心医院

官方视频号

精选留言

暂无...